

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)距離區選投票日只餘約一周時間,各大政黨「搵動戰鼓」作最後衝刺。民建聯中西區支部葉國謙、張國鈞、陳學鋒、盧懿杏、蕭嘉怡及楊學明組成的「6星團隊」舉行誓師大會,向市民莊嚴承諾「大事小事,事事關心」、「實事求是,為您做事」,強調會「努力奮戰」、「力爭全勝」,全心全意全情服務居民,為街坊「每事做到最好,搏到最盡」。在逾300名助選團及街坊義工的吶喊助威下,「6星團隊」士氣高昂,齊聲高呼:「民建聯必勝!」

民記6星造勢 中西區300人助威

承諾大小事皆關心搏盡 做到最好助街坊



■民建聯中西區支部舉行誓師大會,「6星團隊」莊嚴承諾為街坊多辦實事。香港文匯報記者莫雪芝攝

人民力量聚樂翠 誓將老何拉下馬

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「人民力量」在投票日最後一個星期天舉行造勢大會。「人民力量」立法會議員黃毓民稱,他們在投票日前,會集中資源在屯門樂翠選區,狙擊民主黨主席何俊仁的任務放在陳偉業身上,務求將對方「拉下馬」,然後向明年立法會選舉的「超級區議員」議席進發。

黃毓民:民主黨民協是偽民主

是次大會約有400人至500人出席。黃毓民聲言,民主黨及民協均為「偽民主派」,而建制派亦不應支持,倘各支持者所屬選區沒有「人民力量」的候選人,在無選擇情況下就應該便投白票或廢票,以示抗議,亦希望借此「谷高」投票率,就算「這批人」贏得議席,都是在「得票率低、好樣衰」的情況下勝出。

任亮憲:李華明張文光「鬼祟」

黃大仙龍上選區候選人「維園阿哥」任亮憲,就在造勢大會大罵民主黨領導層,更點名批評離黨立法會議員李華明、張文光,和民主黨前主席楊森等,趁「人民力量」舉行造勢大會,「鬼鬼祟祟」地到黃大仙為該黨的龍上區候選人林偉基拉票,並質疑他們何以不敢與他「正面辯論」。屯門樂翠參選候選人還包括退休公務員沈錦添;黃大仙龍上選區候選人還包括工聯會副會長陳婉嫻。

單張用超舊相 黃成智遭投訴

敷衍了事 選管會提供的免費通郵選舉廣告是各區選候選人唯一一次可以接觸到所有當區選民的機會。不過,北區彩園的民主黨候選人黃成智的通郵宣傳頗為「求其」,整份宣傳單張可謂是「舊瓶換新酒」,不但設計上幾乎與上屆一模一樣,連上面的黃成智相片亦是4年前的同一張。有當區街坊就向香港文匯報投訴,質疑黃成智在通郵宣傳中用了與上屆同樣的相片,或已涉及虛假陳述,「如果唔係,佢就係太『hea』(懶散)了」。

目前,選管會的區選指引規定「候選人簡介」中必須用最近6個月內拍攝的相片,不過有關規定明顯是希望候選人在宣傳時讓選民認識到候選人的最新情況。唯不知道黃成智是否不滿意自己現在的樣貌,他今屆的通郵傳單竟棄用了「最新樣貌」,反而選了用4年前的選舉通郵單張上的相片,搞到曾經在石湖墟,現居於彩園的選民在收到單張後,一度以為自己收到的是4年前的選舉單張。

■香港文匯報記者 鄭治祖



■黃成智用4年前舊相做選舉通郵傳單。



■曾鈺成對競選團隊充滿信心。香港文匯報記者 莫雪芝攝

在昨日誓師大會上,親自到場為「6星」打氣的民建聯立法會主席曾鈺成表示,見到中西區支部的團隊精神抖擻,鬥志昂揚,令他深深為民建聯的優秀隊伍而自豪,更為一直力撐民建聯團隊的助選團及義工而驕傲:「在這剩下一個星期裡,我們一起努力,把6星送入區議會。」

他坦言,自己對民建聯的兄弟姊妹的質素「信心十足」,但選舉結果需「天時地利人和」,「要睇好多因素」,難以「簡單預計」:「如果要取得超越上屆的成績是很艱難,相信能夠維持原有席數已很難得,但無論如何,民建聯都會盡力而為,希望做出好成績!」今屆交棒給民建聯副主席張國鈞的現任西環選區區議員陳特楚說,見到不少街坊一家大小齊齊出動到場支持民建聯,足證民建聯多年來立足社區,為居民盡心服務,得到街坊認同,希望街坊「投下神聖一票」,令「6星」都能夠在區議會中,繼續為居民「辦實事」。

張國鈞倡區內建海濱長廊

初戰西環選區的張國鈞先感謝陳特楚過去為社區貢獻良多,又指隨着西環的新發展,很多設施都已不敷應用,故倡議構建海濱長廊及寵物公園,追上時代脈搏,他在「專業律師義工團」的力撐下,承諾必以專業精神,不辭勞苦為居民做事。

陳學鋒年參加200法團會

出戰堅摩選區的陳學鋒笑言,自己過去4年甚為多產,除家庭成員「三年抱兩」外,社區服務同樣「盡力去做」,不敢有負居民所託,他以參加大廈法團會議為例指:「4年來參加了800次大廈法團會議,平均每年200次,聆聽居民實實在在的聲音及訴求。」



■陳學鋒4年來參加了800次大廈法團會議。香港文匯報記者莫雪芝攝

■楊學明被街坊稱為「最勤力的議員」。香港文匯報記者莫雪芝攝

盧懿杏為街坊「止頭痕」

上屆成功踢走反對派勁敵的西營盤候選人盧懿杏就盡顯創意,大搞「潮GAG」,在80後支持者「好頭痕」的嘆息下,出動「自家品牌洗頭水」為街坊排難解憂:「有對手話我做律師這麼忙,哪有時間服務街坊,但過去4年我接了1,130個個案,幫助40幢大廈處理問題,出席了400多次大廈法團會議。有心服務街坊,就不怕忙!」

蕭嘉怡望當靈籤有求必應

再度挑戰民主黨何俊仁的東華選區候選人蕭嘉怡6年來對社區不離不棄,越做越起勁,亦得到更多街坊力撐及認同,街坊亦以趣劇形式,表達居民的訴求過往多年都得不到現任議員的重視及落實,但「抽中3號靈籤」蕭嘉怡,就「有求必應」,希望當區居民都能「給嘉怡一個機會」,讓她繼續全情全力全職為居民服務。

楊學明膺最勤力區議員

出戰水街的楊學明被視為「最勤力的議員」確實名不虛傳,他昨天就全家總動員,以「家庭服務」為賣點,笑指自己聽到每一個家庭的需要,希望幫助每一個家庭都能安居樂業:「創願景,建明天!」其助選團更即席創造打油詩,「水街有前景,要選楊學明」。

堅摩選區候選人還有民主黨伍凱欣;西環選區候選人還有民主黨莊榮輝;西營盤選區候選人還有民主黨容澤昌及人民力量袁文浩;東華選區候選人還有人民力量李肇昌;水街候選人還有民主黨黃堅成及獨立戴卓賢。

葉國謙憂暴力歪風侵社區

務實者言

今屆區選,港島中西區觀龍區是最受矚目的焦點選區之一,皆因社民連的「長毛」梁國雄在最後時刻,忽然「空降」聲稱要狙擊民建聯的候選人葉國謙。阿謙坦言,很多街坊都批評,長毛「空降」是在「搞搞震,無幫襯」,不相信長毛會為居民做實事,更擔心社民連暴力衝擊之風將流入社區。

長毛空降觀龍狙擊阿謙

阿謙相信,在經過2003年區選一役後,選民會作出明智選擇,並呼籲選民定要投下手中的神聖一票。

投票日臨近,「長毛」近期在觀龍區加強了地區宣傳,但就有不少街坊反彈強烈,擔心對方將社民連的暴力衝擊文化帶入社區,「教壞細路」,令大家「永無寧日」,而2003年區選時,當選的反對派「空降」議員忽視地區服務,令選民認清了這些只懂「政治掛帥」的人,根本就無意服務街坊。

在昨日中西區「6星」誓師大會上,競逐連任觀龍選區的葉國謙就與街坊上演街頭劇,強調要建設和諧社區,應對港鐵西線落成後的種種社區挑戰,需要有「實幹議員」為民做事。

街坊除向阿謙送上「紅心」以示支持外,更紛指:

「一定不可以讓外來勢力空降來搞搞震,用暴力破壞社區發展。」

議員最關鍵為街坊服務

阿謙說:「現在選民都很好成熟,經歷過2003年一役,到上屆區選,大家都已經明白選區議員是要為社區服務的!」雖有信心連任,但他坦言,政局瞬息萬變,總有變數,「選舉是需要選民走出來投票的」,故他呼籲選民在周日(11月6日)選舉時,一定要出來投票,選出真正為居民服務的區議員。

■香港文匯報記者 鄭治祖

黃碧雲盧俊傑疑虛報功績

吹水誤導

民主黨區選候選人的黃碧雲和盧俊傑近日被揭虛報「成功爭取」。有街坊發現,兩人報稱成功令區內兩幅土地的新建樓宇高度不低於黃埔花園現有住宅,但事實上,有關建築物的限制高度並沒有改變,亦高於黃埔花園的住宅高度,令區內選民質疑兩人有「造假」之嫌。「見過不少好多抽水單張,但未見過如此誤導選民的單張,完全無政治誠信可言。」有市民已就此事件向選管會作出投訴。

民主黨黃埔東候選人黃碧雲和黃埔西候選人盧俊

傑近日齊齊在區內派發單張,宣揚他們由2006年開始努力,「成功爭取」將紅磡碼頭海旁兩幅綜合發展區的新建樓宇高度不會過於黃埔花園的住宅高度。不過,根據相關的資料,政府對這兩幅綜合發展區的新建樓宇高度限制為75米,而目前黃埔花園的住宅高度則為52米,明顯地與黃碧雲所說的「成功爭取」互相矛盾。

有當區街坊形容,黃碧雲兩人所說的「成功爭取」根本不是事實,有嚴重虛假陳述之嫌。況且,黃碧雲兩人根本不是由2006年開始已到當區為居民服

務,黃碧雲是去年底才開始忽然落區的。而盧俊傑現在亦只有21歲:「2006年時,佢仲係一個爭取升學的F4學生,談何向政府爭取限制有關建築物的高度?」

他狠批,黃碧雲是「大話黃」,「見過好多抽水單張,但未見過如此誤導選民的做法」,好希望他們可以解釋何以可虛擬出一個2006年就開始並「成功爭取」的故事。他已有關事件向選管會作出投訴,質疑他們有虛假陳述之嫌。

參選黃埔東區的候選人還有人民力量的歐陽英傑、獨立的梁美芬;參選黃埔西區的亦有獨立的劉偉榮。

■香港文匯報記者 鄭治祖